
 Κάτω η 5η μνημονιακή κυβέρνηση και το άθλιο
ασφαλιστικό της

Το «Ασφαλιστικό Κατρούγκαλου» αποτελεί μια ακόμη απόδειξη πολιτικής ευθυγράμμισης της
συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, με το σχέδιο πρόσδεσης της ελληνικής κοινωνίας σε διαρκή κατάσταση
Μνημονίου, λιτότητας, φτώχειας και εξαθλίωσης. Δεν είναι μόνο οι επιταγές των Θεσμών, του
Κουαρτέτου και του ξένου Κεφαλαίου που επιβάλουν μια τέτοια πολιτική.

Η ίδια η Κυβέρνηση και κυρίως ο ΣΥΡΙΖΑ, χέρι – χέρι με το εγχώριο Κεφάλαιο, επιλέγουν απολύτως
συνειδητά και όχι εξαναγκαζόμενοι, το δρόμο μιας ακόμα σκληρότερης επίθεσης στην εργατική τάξη, τα
ενδιάμεσα εκμεταλλευόμενα κοινωνικά στρώματα, τους συνταξιούχους, τους ανέργους και ειδικά τη
νεολαία.

Οι συνθήκες που σχεδιάζουν για την νέα γενιά, ουσιαστικά ταυτίζονται με την απλήρωτη εργασία, τα
ωράρια λάστιχο, την υποταγή στο εργοδοτικό δεσποτισμό.

Τα κυριότερα σημεία της νέας ολομέτωπης επίθεσης προς την κοινωνική πλειοψηφία είναι:

1. η μετατροπή της σύνταξης σε άπιαστο ατομικό στόχο, με την «προσωπική διαφορά», το ανταποδοτικό
σκέλος, την σύνδεση της ελάχιστης σύνταξης με τα χρόνια ασφάλισης
2. η επιμήκυνση του «εργασιακού βίου», δηλαδή της εφιαλτικής εναλλαγής μεταξύ εργασίας, ανεργίας,
υποαπασχόλησης στα 40 χρόνια ή τα 67 έτη, η εισαγωγή επιπλέον φραγμών στη λήψη αναπηρικής
σύνταξης

3. η μείωση για 12η φορά των συντάξεων, καθώς και η περικοπή προνοιακών επιδομάτων και παροχών, η
σταδιακή εξαφάνιση των επικουρικών συντάξεων και του ΕΚΑΣ

4. η κατάργηση των ασφαλιστικών εκπτώσεων της πρώτης 5ετίας και η εκτίναξη των ασφαλιστικών
εισφορών στους τυπικά αυτοαπασχολούμενους «μπλοκάκηδες» (μηχανικούς, γιατρούς, δικηγόρους κ.α.),
στους εργαζόμενους δηλαδή που η Κυβέρνηση και το Κεφάλαιο αρνούνται να αναγνωρίσουν την
εξαρτημένη σχέση εργασίας που υποκρύπτεται, η επιβολή ασφαλιστικών εισφορών ετήσιου ύψους 2.800 €
στους αυτοαπασχολούμενους με μηδενικό εισόδημα, γεγονός που τους εξαναγκάζει ή σε μαζική έξοδο από
το επάγγελμα ή σε μετανάστευση

5. η εξόντωση των μικρομεσαίων αγροτών και των εργατών γης

6. το πετσόκομμα των παροχών υγείας, μητρότητας, περίθαλψης στους ασφαλισμένους και τα
προστατευόμενα μέλη των οικογενειών τους.
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Σε πρώτη φάση, η κωμικοτραγική προσπάθεια του Μαξίμου και των συν αυτώ ΜΜΕ, να εμφανίσουν το
νομοθετικό έκτρωμα Κατρούγκαλου ως κοινωνικά χρήσιμη μεταρρύθμιση, δεν στάθηκε ικανή να
ξεγελάσει και να εμποδίσει την ανάπτυξη κινητοποιήσεων, καταρχάς από την πλευρά όσων απειλούνται με
άμεσο αφανισμό, δηλαδή, αγρότες και «μπλοκάκηδες».

Η κοινωνική διαμαρτυρία που σε πανικό η Κυβέρνηση βάφτισε «κίνημα της γραβάτας» και «τρακτέρ των
επιδοτήσεων», δεν πρόκειται να σταματήσει με ψέματα, υποτιθέμενο «κοινωνικό διάλογο» και δήθεν
«βελτιωτικές» κινήσεις. Γι’ αυτό και η Κυβέρνηση αναγκάζεται πλέον να υιοθετήσει
απροκάλυπτα την ρητορική των «Μένουμε-ευρώπηδων», την ρητορική των αρπακτικών της ΕΕ
και του ΔΝΤ και των εγχώριων υποστηρικτών τους. Με νέες δηλώσεις τους, τόσο ο υφυπουργός
Οικονομικών Αλεξιάδης, όσο και ο υπουργός Γεωργίας Αποστόλου, ως άλλοι Πάγκαλοι, Βενιζέλοι,
Σαμαράδες, «απείλησαν» ότι ενδεχόμενη ματαίωση της ψήφισης του Νομοσχεδίου Κατρούγκαλου θα
επιφέρει τη συνολική οικονομική κατάρρευση για τα δημόσια οικονομικά, αλλά και έξοδο της Ελλάδας από
την Ευρωπαϊκή Ένωση!

Είναι προφανές ότι μπροστά στην Πανελλαδική Απεργία της 4ης Φεβρουαρίου και την επικείμενη
κατάθεση του Νομοσχεδίου Κατρούγκαλου στη Βουλή, ξανανοίγουν οι έτσι κι αλλιώς ορθάνοιχτοι
λογαριασμοί της 5ης Ιουλίου του 2015. Από τη μια πλευρά οι υποστηρικτές του ζουρλομανδύα της ΕΕ και
του €, από την άλλη η κοινωνική πλειοψηφία που δοκιμάζετε ολοένα και περισσότερο.

Όλοι τώρα στον αγώνα για την Ανατροπή της Κυβέρνησης και του Ασφαλιστικού της!

Η λαϊκή κινητοποίηση είναι η μόνη που μπορεί να τους χαλάσει τα σχέδια, να σώσει ότι έχει μείνει όρθιο
στα ερείπια του PSI, της εργοδοτικής εισφοροδιαφυγής και της διάλυσης του συστήματος Υγείας, και να
απαιτήσει Δημόσια Δωρεάν Καθολική Ασφάλιση και Περίθαλψη χωρίς δημοσιονομικές προϋποθέσεις για
όλο το Λαό, κάθε άνεργο και για όλες τις μορφές ελαστικής απασχόλησης.

Η λαϊκή κινητοποίηση είναι η μόνη που μπορεί να περάσει στην αντεπίθεση απαιτώντας εδώ και τώρα:
σταθερή εργασία για όλους και με πλήρη ασφάλιση, μείωση του χρόνου εργασίας, κατάργηση της
ανασφάλιστης «μαύρης» εργασίας και όλων των σύγχρονων «ευέλικτων» μορφών εκμετάλλευσης, ίση
αμοιβή για ίση εργασία, χωρίς καμιά διάκριση σε βάρος των γυναικών, των νέων και των μεταναστών.

Για να πληρώσει επιτέλους το Κεφάλαιο και όχι οι άνεργοι, οι συνταξιούχοι, οι μεροκαματιάρηδες.

Για να επιστραφούν τα κλεμμένα από τα αποθεματικά των Ασφαλιστικών Ταμείων.

Για να μην υπάρχει κανένας άρρωστος, ανήμπορος, ανάπηρος ανασφάλιστος.

Για να μην συνεχιστεί η αιμορραγία της μετανάστευσης της νεολαίας, για να σταματήσει ο εξευτελισμός
της «εργασίας» των 400€.

Αγωνιζόμαστε με τα σωματεία, τις κινήσεις, τις πρωτοβουλίες που διαχωρίζονται από τους ΝΑΙνέκους
της ΓΣΕΕ, του ΤΕΕ, του ΔΣΑ, της ΠΑΣΕΓΕΣ, που θέτουν τα ουσιαστικά πολιτικά αιτήματα στον αγώνα
ενάντια στο ασφαλιστικό τερατούργημα, που υπερασπίζονται τα στοιχειώδη κοινωνικά δικαιώματα ΟΛΩΝ
και όχι των ελίτ.

Αγωνιζόμαστε μαζί με τις εργάτριες και τους εργάτες, τους εργάτες γης, τους εργαζόμενους με voucher
και σε προγράμματα «κοινωφελούς εργασίας», τους άνεργους, τους συνταξιούχους, τους ρημαγμένους
αυτοαπασχολούμενους, για μια άλλη ριζικά καλύτερη κοινωνική προοπτική.

Ο ΣΥΡΙΖΑ και τα επιτελεία της ΕΕ δεν κατάφεραν να ενταφιάσουν το συγκλονιστικό ΟΧΙ του ελληνικού
λαού, ένα ΟΧΙ που είναι ακόμα ζωντανό, ένα ΟΧΙ που επιμένει να υπενθυμίζει ότι έξω από την ΕΕ, το Ευρώ



και τα Μνημόνια, υπάρχει Εναλλακτική Λύση για το Λαό, σε σύγκρουση με το Κεφάλαιο και την Εργοδοσία.
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